                                                          АЭС сегодня.
В эпоху новых технологий спрос на электричество растёт. Традиционные нефть, уголь, газ в будущем не смогут покрыть всё растущий спрос на энергию. В борьбе с растущей проблемой дефицита энергии всё больше строится АЭС в мире. Атомная электростанция — электростанция, в которой атомная (ядерная) энергия преобразуется в электрическую. Генератором энергии на АЭС является атомный реактор. Тепло, которое выделяется в реакторе в результате цепной реакции деления ядер некоторых тяжёлых элементов, затем так же, как и на обычных тепловых электростанциях преобразуется в электроэнергию. Плюсы этой электростанции в том, что расходы на добычу электричества в 4-6 раз дешевле, и уран легче транспортировать к электростанциям. По мощности превосходит любые другие источники. Положительная сторона  АЭС и в том, что она может работать в автономном режиме долгое время, требуя только внешнего контроля и малого количества рабочего персонала.  Их можно строить в любой географической точке, чего нельзя сказать о других электростанциях. ГЭС необходимо строить в местах расположения больших рек; ТЭС загрязняет земную атмосферу вредными веществами и твердое и жидкое топливо для них не безгранично, его запасы в недрах человечеству хватит не более чем на пятьдесят лет нефти, триста пятьдесят лет угля, шестьдесят лет газа; ветряные электростанции нельзя строить в близи населенных пунктов из-за особенности излучения звуков; солнечные слишком маломощны и рентабельно их строить лишь в солнцеактивных зонах нашей планеты. 

АЭС являются очень экологичными, однако, к сожалению, хоть и редко, на АЭС происходят аварии. На данных объектах они могут привести к пагубным и драматичным последствиям. Один из самых ярких примеров Чернобыльская авария тысяча девятьсот восемьдесят шестого года, а так же недавняя катастрофа в Японии. Такие катастрофы  недопустимы! Компании - владелицы АЭС осознают важность этих проблем, и поэтому постоянно проводятся проверки работоспособности всех функций электростанций. А так же решаются задачи по обеспечению безопасности, предотвращению радиологических воздействий на окружающую среду. Есть ещё одна важнейшая проблема непосредственно связанная с АЭС. Это проблема радиоактивных отходов. Одна АЭС вырабатывает до двадцати семи тонн радиоактивных отходов в год. Для утилизации таких отходов используют глубокие шахты. И только через сто тысяч лет радиоактивность здесь будет не выше чем у урановой руды. Но даже из таких шахт возможны утечки, и мир знает пример.

Итак, рассмотрев плюсы и минусы электростанций можно сказать, что АЭС самый лучший вариант добычи электроэнергии в наши дни. Но будущее всё же лежит за малоизученными источниками энергии, которые человек сейчас не научился использовать. Одним из этих источников является молния. Лишь один её разряд мог бы обеспечить небольшой городок электричеством на год. А экологические катастрофы связанные с ней в принципе не возможны. Но так как наука не дошла до такого уровня, мирный атом лучшее, что уже есть у человека.
